

我们的节日 端午

工会“粽”动员 “驿”起过端午



6月6日下午,八公山区新庄孜街道团结社区在新时代文明实践站开展“我们的节日·端午”系列活动。一场包粽子比赛拉近了居民之间的距离,营造了和谐社区的氛围。随后,社区负责人和志愿者一起将粽子送给环卫工人、快递员和外卖员等户外工作者,他们接过香气四溢的粽子,乐得合不拢嘴。

本报记者 付莉荣 摄影报道



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)为弘扬中华优秀传统文化,在全社会营造关心关爱新业态劳动者的浓厚氛围,端午节假期,全市各级工会在工会驿站举办活动,邀请新就业形态劳动者、户外劳动者等“驿”起过端午,把工会组织的关心关爱送到职工心坎上。

各个工会驿站举行的活动丰富多彩,有现场制作粽子、香包,组织投壶、游园项目等。6月7日下午,市工人文化宫工会驿站开展“相约端午 共享安康”手工制作香囊活动,邀请户外劳动者一起缝制香包。中石化淮南分公司国庆路工会驿站举行“情暖端午,‘粽’香满路”活动,员工将热腾腾的粽子送给环卫工人以及奔波在路上的司机们,和他们一起过端午。

机们,和他们一起过端午。

一系列活动让大家切身感受到了工会对户外劳动者的关心、关爱,提升了新业态劳动者对工会组织的归属感、认同感。下一步,市总工会将持续深化工会驿站的服务内涵,用心做事、用情暖人,切实为户外劳动者办实事、解困难、送温暖,让工会驿站成为爱心传递的接力站和补充能量的补给站。



传统文化代代传,端午粽叶香万家。近日,田家庵区国庆街道湖滨社区新时代文明实践站举办了端午包粽子活动,社区网格员、党员及群众齐聚一堂,大家纷纷拿出看家本领,飘香的糯米和红枣浸润着深情和祝福,犹如一缕清新的风,吹拂着每个人的心田。

本报记者 付莉荣 摄影报道

“粽”享端午 香飘心田



本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进 摄影报道)为了更好地弘扬、传承端午节传统文化内涵,凤台县顾桥镇临淝村新时代文明实践站组织志愿者开展“我在新时代文明实践中过端午”主题包粽子活动。现场,志愿者们把提前泡好的糯米、蜜枣、粽叶等食材摆放在桌上,然后围坐在一起包粽子,大家纷纷亮出看家本领,交流经验、分享劳动成果。

随后,志愿者们把包好的粽子送到了留守儿童和五保户家中。

“粽”有所爱 深情相随

本报讯(记者 李严)端午节之际,市红十字会多支志愿服务队准备了爱心礼物、帮扶款和文化“大餐”慰问孤寡老人、重残人士和大病家庭等最需要关爱的群体,把浓浓的爱和节日的祝福送给他们。

6月7日一大早,在潘集区泥河镇敬老院,市红十字会“中国好人”张志敏志愿服务队的60余名志愿者带着米面、水果和包粽子、包饺子的食材等价值6000余元的慰问品来到了这里。放下大包小包,队员们就迅速分头行动起来,有的给老人量血压、理发,有的包粽子、包饺子……更让老人开心的是,志愿者们还带来了一场精彩的文艺演出,悠扬的戏曲、欢腾的锣鼓、悦耳的器乐演奏……每一个节目都让老人们看得如痴如醉。

与此同时,潘集区红十字会志愿服务队的10余名志愿者也带着西瓜、鸭蛋、粽子、文具等礼物来到了红雨伞特教中心市红十字志愿服务基地,看望这里的孤独症儿童。

6月5日至8日,市红十字会“好人”朱士兵志愿服务队一如既往地奔波在寿县乡村。他们准备了近6万元的款物,走进两家敬老院和7个乡镇的11户残疾大病家庭。

端午节期间,市红十字会刘富东志愿服务队再次走进高皇镇敬老院和刘集小学,给孤寡老人和留守儿童送去价值3000元的爱心礼物。

据了解,这个端午,市红十字会各志愿服务队共计将7.5万元的爱心款物送给孤老病贫残等特殊群体,让“粽”爱温暖他们。

健康你我他 端午“艾”相伴

本报讯(记者 尚家起)为推动中医药健康文化传播,增进广大群众对中华优秀传统文化的了解,6月6日上午,由市中医院、田家庵区卫健委承办的市第二届“健康你我他,端午‘艾’相伴”主题宣传活动在吾悦广场举行。

来自市一院、市二院等九家医疗单位的中医专家,通过中医药健康咨询义诊、“一法一条例”宣传、中医药诊疗和适宜技术体验等方式,大力宣传中医药健康养生保健知识,提升群众中医药健康素养。

活动现场,不少群众来到这里向专家现场问

诊,这其中也有不少年轻身影。“年轻人生活节奏快、工作压力大,或者经常久坐缺乏运动,又或者经常熬夜,都会引起健康方面的问题。”市中医院有关专家向淮河早报、淮南网记者介绍说。通过把脉、问诊,现场的中医药专家们因症施策,一方面提出解决问题的方案,另一方面也向群众普及了中医药养生知识。

当天,各家医疗机构为现场的群众们准备了一些例如艾草、香囊等小礼物。市中医药有关负责人表示,希望通过此类活动,真正使中医药成为群众健康促进的行动自觉和文化自觉。